



№ 2 від 08.04.2020 р.

## "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ ОНКОЛОГІВ УКРАЇНИ"

Україна, 03022, м. Київ, вул. Ломоносова, 33/43  
[www.nauo.org](http://www.nauo.org), [info@nauo.org](mailto:info@nauo.org)

**Відкритий лист**

**Міністру охорони здоров'я України  
Степанову М.В.**

***Шановний Максиме Володимировичу!***

"Національна асоціація онкологів України" (Асоціація) є всеукраїнською недержавною, некомерційною громадською організацією, яка об'єднує лікарів та науковців, чия фахова діяльність пов'язана з проблемами онкології в Україні. Сьогодні Асоціація налічує понад 1000 фахових лікарів та науковців, серед них керівники наукових інститутів, ректори, проректори та завідувачі кафедр медичних університетів та академій післядипломної освіти, головні лікарі та завідувачі відділень онкологічних медичних закладів.

Онкологічну спільноту України турбує ситуація навколо **Національного інституту раку**, якій є головною науково-дослідною та лікувально-профілактичною установою у реалізації державної політики у сфері боротьби з онкологічними захворюваннями.

На жаль, та інформація про теперішній стан в Національному інституті раку, яку висвітлюють ЗМІ, занепокоює онкологічні професійні та пацієнтські спільноти. Відомо на широкий загал, що Міністерство охорони здоров'я України 14.02.2020 р. оголосило конкурс на заміщення посади директора Національного інституту раку, з кінцевим терміном подання документів 14.04.2020 р.

Розуміємо, що проведення конкурсу в умовах карантину у законний спосіб є неможливим, але й недопустимо залишати інститут в його нинішньому стані управління.

Звертаємо Вашу увагу, що як постійний так і тимчасовий **керівник Національного інституту раку** має бути з фахової онкологічної спільноти та володіти відмінними управлінськими якостями не тільки як директор інституту, а і як керівник усієї онкологічної служби України.

Просимо Вас взяти під особистий контроль призначення тимчасово виконуючого обов'язків директора інституту та врахувати рекомендації професійної онкологічної спільноти в подальшому проведенні конкурсу на заміщення посади директора Національного інституту раку після завершення карантину.

**З повагою**

**Голова Правління**

**д.мед.н., проф. член-кор. НАМН України**



**Думанський Ю.В.**